EGENERKLARINGSSKJEMA

Til orientering vil dette skjema veere en del av salgsoppgaven

Meglerfirma

Aktiv EM Trondheim

Oppdragsnr.

1710250154

Selger 1 navn

Morten Nordal Hegdal

Sandgata 33

Poststed

TRONDHEIM 7012
Er det dadsbo?
Nei []Ja

Avdgdes navn I

Er det salg ved fullmakt?
Nei ] Ja

Hjemmelshavers navn ‘

Har du kjennskap til eiendommen?

] Nei V] Ja

Nar kjgpte du boligen?

Ar ] 2020

Hvor lenge har du eid boligen?

Antall ar ’5

Antall maneder I 5

Har du bodd i boligen siste 12 maneder?

Nei []Ja

| hvilket forsikringsselskap har du tegnet villa/husforsikring?

Forsikringsselskap ‘

Polise/avtalenr. ‘

Spersmal for alle typer eiendommer

1 Kjenner du til om det er/har vaert feil tilknyttet vatrommene, f.eks. sprekker, lekkasje, rate, lukt eller soppskader?

] Nei Ja

Beskrivelse
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Det var lekkasje fra bad i 2 etg pa avlgpsrer. Skaden ble utbedret og bad i 1 etg.(under) ble totalrenovert.
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2 Kjenner du til om det er utfgrt arbeid pa bad/vatrom?

Svar
Beskrivelse

Arbeid utfart av

| Ja, av fagleert og ufagleert/egeninnsats/dugnad

| Utfarte legging av vinyl. Egen ansatt utfarte montasje av baderomspanel og innredning

| Malermester Talseth & Husby AS

2.1 Ble tettesjikt/membran/sluk oppgradert/fornyet?

3 Kjenner du til om det er/har veert tilbakeslag av avlgpsvann i sluk eller lignende?

4 Kjenner du til feil eller om har veert utfert arbeid/kontroll pa vann/avigp?

M Nei ] Ja
2.2 Er arbeidet byggemeldt?
M Nei [ Ja
M Nei ] Ja
Svar
Beskrivelse

Arbeid utfert av

|Ja, kun av fagleert

Lekkasje pa hovedinntaket til bygget. Dette eies av garden og vi matte utbedre ny vannledning fra Kommunens nett
inn i bygget. Denne ble oppgradert med nyeste standard og sterre kapasitet en tidligere.

| JON ARNE LANG@RGEN AS

5 Kjenner du til om det er/har veert problemer med drenering, fuktinnsig, gvrig fukt eller fuktmerker i underetasje/kjeller?

[] Nei Ja

Beskrivelse

Det har veert antydning til fuktinnsig pa vegg mot gateniva i kjeller. Dette er uinnredet areal, sa det har ikke veert
stor konsekvens. Takst mann har ogsa papekt sak

6 Kjenner du til om det er/har veert utettheter i terrasse/garasje/tak/fasade?

] Nei Ja

Beskrivelse

Det har veert lekkasje i tak under uveer. Dette har medfert at vi har bestilt komplett nytt tak pa hayblokken. Det var
ogsa en lekkasje under den ekstrem sngsmeltingen i 2025. Det var issamling i renne naermest hgyblokk hvor vannet
trengte inn i trapperom. Dette var under ekstreme forhold og er ikke satt tiltak pa saken pt.

7 Kjenner du til om det er/har vaert problemer med ildsted/skorstein/pipe f.eks. darlig trekk, sprekker, palegg, fyringsforbud eller lignende?

8 Kjenner du til om det er/har veert f.eks. sprekker i mur, skjeve gulv eller lignende?

9 Kjenner du til om det er/har veert sopp/rateskader/insekter/skadedyr pa eiendommen som rotter, mus, maur eller lignende?

M Nei [] Ja
M Nei [] Ja
[] Nei Ja
Beskrivelse

Det har veert mus pa loft under ekstrem kuldeperioder. Dette er Izst med feller og musskremer( hgy frekvens) Ingen
skader eller veert noe problem.

10  Kjenner du til om det er/har veert skjeggkre i boligen?

M Nei [ Ja

11 Kjenner du til om det er/har veert utfert arbeid pa el-anlegget eller andre installasjoner (f.eks. oljetank, sentralfyr, ventilasjon)?

Svar

Beskrivelse

Arbeid utfart av

|Ja, kun av fagleert

Det er montert nytt sikringsksap 2 etg. Det er oppgradet lys i hele 1 etg og kjeller, samt nye utelys i bakgarden.
Videre har de montert nytt brannvarslingssytem

|Aa|m0 AS

11.1 Foreligger det samsvarserklaering (i henhold til forskrift om elektriske lavspenningsanlegg)?

12 Kjenner du til om det er utfart kontroll av el-anlegget og/eller andre installasjoner (f.eks. oljetank, sentralfyr, ventilasjon)?

] Nei Ja
] Nei Ja
Beskrivelse

Initialer selger: MNH

Aalmo har gatt over el-anlegg

Document reference: 1710250154



13

14

15

16

17

171

18

19

20

21

22

23

24

Har du ladeanlegg/ladeboks for elbil i dag?
M Nei ] Ja

Kjenner du til om ufagleerte har utfart arbeid som normalt ber utferes av fagleerte, utover det som er nevnt tidligere (f.eks. drenering,
murerarbeid, temrerarbeid etc)?

M Nei [ Ja

Er det nedgravd oljetank pa eiendommen?

M Nei ] Ja

Kjenner du til om det har veert utfgrt arbeid pa terrasse/garasje/tak/fasade?

Svar | Ja, av fagleert og ufagleert/egeninnsats/dugnad
Beskrivelse |Bygging av markterasse i bakgard, samt ekstra sikring for remmning med brannvegger i bakgarden.
Arbeid utfgrt av |Vokte Eiendom AS

Selges eiendommen med utleiedel, leilighet, hybel eller tilsvarende?

] Nei Ja

Beskrivelse | Enheten er en utleie gard med flere hybler

Er ovenfornevnte godkjent hos bygningsmyndighetene?

] Nei Ja

Beskrivelse

helhet. Radgiver er Multiconsult AS med ansvarlig sgker Leif Karsten Bardshaug

Géarden har fatt rammetilatelse og sokt IG pa 1 etg, hvor deler mangler godkjenning. 2 etg og 3 etg er godkjent i sin

Kjenner du til om det er innredet/bruksendret/bygget ut i kjeller eller loft eller andre deler av boligen?

(A Nei [ Ja

Kjenner du til forslag eller vedtatte reguleringsplaner, andre planer, nabovarsel eller offentlige vedtak som kan medfere endringer i bruken av
eiendommen eller av dens omgivelser?

M Nei [ Ja

Kjenner du til om det foreligger pabud/heftelser/krav/manglende tillatelser vedrgrende eiendommen?

M Nei ] Ja

Er det foretatt radonmaling?

M Nei ] Ja

Kjenner du til manglende brukstillatelse eller ferdigattest?

M Nei ] Ja

Kjenner du til om det foreligger skaderapporter/ tilstandsvurderinger eller utferte malinger?

M Nei [] Ja

Er det andre forhold av betydning ved eiendommen som kan veere relevant for kigper a vite om (f.eks. rasfare, tinglyste forhold eller private
avtaler)?

[] Nei Ja

Det er tinglyst remmingsvei fra Nabo gjennom gardens bakgard. Dagens rgmingsstiger i bakgarden kan fiernes,

Beskrivelse men er valgt beholdt grunnet ekstra sikkerhet.
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Tilleggskommentar

Jeg bekrefter at opplysningene er gitt etter beste skjgnn. Jeg er kjent med at dersom jeg har gitt ufullstendige, uriktige eller misvisende
opplysninger om eiendommen, Vil forsikringsselskapet kunne sgke hel eller delvis regress for sine utbetalinger eller redusere sitt ansvar helt
eller delvis, jfr. vilkar for boligselgerforsikring punkt 7.1 og forsikringsavtaleloven kapittel 4.

Jeg er orientert om mitt mulige ansvar som selger etter avhendingsloven, eventuelt etter kjgpsloven (aksjeboliger), og om forsikringsgiver sitt
boligselgerforsikringstilbud.

Jeg er klar over at avtale om forsikring er bindende. Jeg er ogsa klar over at premietilbudet farst kan paberopes nar boligen er solgt
(budaksept). Premietilbudet som er gitt av megler er bindende for forsikringsgiver i 6 — seks — maneder fra oppdragsinngaelse med megler.

Etter dette vil premien og forsikringsvilkarene kunne justeres. Nar premietilbudet ikke lenger er bindende for forsikringsselskapet ma
egenerkleeringsskjemaet signeres pa nytt og eventuelle endringer paferes. Det vil da veere forsikringspremien og forsikringsvilkarene pa ny
signeringsdato som legges til grunn.

Det kan ikke tegnes boligselgerforsikring ved falgende salg:

e mellom ektefeller eller slektninger i rett oppstigende eller nedstigenede linje, s@sken, eller
* mellom personer som bor eller har bodd pa boligeiendommen og/eller

e nar salget skjer som ledd i sikredes naeringsvirksomhet/er en neeringseiendom

e etter at boligeiendommen er lagt ut for salg.

e ved salg av helars- og fritidsbolig er det krav til at det foreligger tilstandsrapport i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere
bolighandel).

Forsikringsselskapet kan ved skriftlig samtykke akseptere tegning av forsikring ogsa i ovennevnte tilfeller.
Dersom forsikringsselskapet ikke har gitt skriftlig samtykke, kan erstatningen bortfalle.
Ved oppgjersoppdrag trer forsikringen i kraft nar kontrakten er signert av begge parter, begrenset til siste 12 maneder for overtakelse.

Forgvrig oppfordrer selger potensielle kjgpere til & undersgke eiendommen grundig, jf avhendigsloven § 3-10 og kjgpsloven § 20
(aksjeboliger).

Gyldig forsikring forutsetter at det for helars- og fritidsbolig foreligger tilstandsrapport som er i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere
bolighandel).

] Jeg @nsker boligselgerforsikring, og bekrefter & ha mottatt og lest forsikringsvilkarene og informasjonsbrosjyre til selger i
forbindelse med kjgp av boligselgerforsikring. Forsikringen trer i kraft pa det tidspunkt det foreligger en budaksept mellom partene,
begrenset til tolv maneder for overtagelse. Ved oppgjersoppdrag trer forsikringen i kraft nar kontrakten er signert av begge parter,
begrenset til siste 12 maneder for overtakelse. Jeg bekrefter med dette at eiendommen ikke er en neeringseiendom, at den ikke
selges som ledd i neeringsvirksomhet eller mellom ektefeller eller slektninger i rett oppstigende eller nedstigende linje, s@sken, eller
mellom personer som bor eller har bodd pa boligeiendommen. Gyldig forsikring forutsetter at det for helars- og fritidsbolig
foreligger tilstandsrapport som er i henhold til Forskrift til avhendingslova (tryggere bolighandel). Forsikringen er ugyldig dersom
den tegnes i strid med forsikringsvilkarene. Jeg er innforstatt med at eiendomsmegleren ikke har fullmakt til & gjere unntak fra
ovennevnte begrensninger. Jeg er oppmerksom pa at 8% av total forsikringspremie er honorar til Séderberg & Partners.

] Jeg @nsker ikke boligselgerforsikring, men megler har tilbudt meg a kjgpe slik forsikring.

Jeg kan ikke kjape boligselgerforsikring ihht vilkar.
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